

## ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE VIJEĆA MO BROD NA KUPI

Sjednica je održana nadnevak 14. ožujka 2024. godine u prostoru Male vijećnice MO Brod na Kupi s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočili vijećnici: Ines Gadanec, Sendi Štimac i Davorin Klobučar.

Odsutni vijećnici : Ana Šnajdar-Zidar i Boris Abramović – opravdano.

Predsjednik MO pozdravlja sve nazočne i predlaže Dnevni red:

1. Aktualna događanja na prostoru MO Brod na Kupi
2. Dnevni red gradskog vijeća Grada Delnica – analiza i prijedlozi za vijećnička pitanja.
3. Razno.

Predloženi Dnevni red je usvojen.

Ad 1. Na groblju u Kuželju uočeno je da se nekoliko stabala tik uz ogradu naginje prema groblju i prijetnja je da se ista sruše na ogradu i spomenike. Na navedeni problem poziva vijećnik Boris Abramović koji je osobno uočio navedeno. Zaključeno je da se pozove predstavnike KTD „Risnjak“ d.o.o. – Delnice koji i upravljaju grobljima i da se zajednički obiđe lokacija i označe stabla koja bi trebalo rušiti i dogovori daljnja dinamika.

Istaknuto je da će se od Grada Delnica tražiti, što su oni i obećali, izrada projekta za ograđivanje tkz. novog groblja, te izrada troškovnika kako bi se mogli daljnji radovi planirati.

Zatražiti će se od KTD „Risnjak“ da se konačno pofarba i zaštiti lamperija na pročelju mrtvačnice groblja u Zamostu Brodskom.

Na prijedlog predsjednika MO Davorina Klobučara dogovoreno je da će se sa rukovodstvom ŽUC-a organizirati na proljeće sastanak s žiteljima naselja Grbajel i Kuželj oko izgradnje zaobilaznice koja je planirana ove godine.

Stanje Doma „Hrvatski dragovoljac“ je ponovno istaknuto kao alarmantno i rečeno je da će se ponovno tražiti žurno saniranje istog.

Ad 2. Predsjednik MO a ujedno i gradski vijećnik upoznaje nazočne vijećnike o Dnevnom redu gradskog vijeća te se isti analizira a za vijećničko pitanje se predlaže opetovano traženje uređenja „Doma Hrvatski dragovoljac“ u Brodu na Kupi.

Ad 3. Pod Razno nije bilo rasprava.

Sjednica je završila u 19,10 sati.

Zapisnik sastavio: Davorin Klobučar

